Проверка по исполнению требований безопасности дорожного движения. 
Во втором полугодии 2020 года прокуратурой района совместно с сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Сузунскому району проведены ряд проверок в части исполнения требований безопасности дорожного движения.

Так, прокуратурой района проведена проверка в части надлежащего  содержания улично - дорожной сети Сузунского района.

В соответствии с частями 1 и 2 статьи 13 Федерального закона от 08.11.2007 N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" с учетом  пункта 5 части 1 статьи 14 Федерального  закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статьи 3 Закона Новосибирской области от 24.11.2014 № 484 –ОЗ "Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области"  определены полномочия органов местного самоуправления городских и сельских поселений в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности.

Проверкой установлено, что администрациями муниципальных образований Сузунского района до настоящего времени во исполнение указанных требований федерального законодательства не разработаны и не приняты  муниципальные правовые акты 

- об утверждении основных направлений инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог местного значения; 

- об установлении стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения; 

- о порядке использования автомобильных дорог при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

По результатам проведенной проверки главам 15 муниципальных образований внесены представления об устранении нарушений закона.  
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